

Досрочно выполнить годовой план продуктов животноводства

Колхозное крестьянство вместе со всем советским народом под руководством большевистской партии самоотверженно трудится над осуществлением величественной программы построения коммунизма.

В эти дни, когда миллионы людей ставят свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира, трудящиеся деревни еще шире развертывают социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение государственных обязательств по продуктам животноводства, мобилизуют все силы на успешное окончание сельскохозяйственного года. Сельские труженики становятся на предоктябрьскую стахановскую вахту мира и принимают дополнительные меры для досрочного завершения трехлетнего плана развития общественного продуктивного животноводства и досрочного выполнения обязательств перед государством по поставкам молока, мяса, шерсти, яиц и других продуктов.

Неплохих показателей по сдаче продуктов животноводства государству в нашем районе добился колхоз им. Свердлова. План мясоснабжения колхоз выполнил на 80 проц., молока на 80 проц., близок к выполнению плана поставок яиц и шерсти.

Все наши колхозы имеют огромные резервы и возможности для того, чтобы выполнить и перевыполнить план сдачи государству продуктов животноводства. Однако, ряд колхозов не используют имеющиеся возможности. Так, например, колхоз имени Калинина, председатель тов. Пирогов, выполнил годовой план сдачи молока только на 36 проц. Тов. Пирогов и его заместитель по животноводству тов. Хорев не использовали условия в летний период для повышения удоев молока и сдачи его государству.

Из-за безответственного отно-

шения к делу животноводства т.т. Пирогова и Хорева, заведующего животноводством тов. Заваздякина удой молока на одну фуражную корову за 8 месяцев получен только по 595 литров, что составляет ниже среднего районного надоя на 70 литров от фуражной коровы. Не лучшее обстоит дело в этом колхозе и с другими поставками государству сельхозпродуктов.

Колхоз «Путь к коммунизму» самый отстающий в районе по выполнению плана сдачи мяса государству. Годовой план мясоснабжения выполнен всего на 17 проц. Когда думает председатель этого колхоза тов. Кривых рассчитывать с государством? Откорм свиного поголовья не организован. Заведующий сельхозотделом РК ВКП(б) тов. Шульга длительное время находится в этом колхозе по оказанию практической помощи, а действительных мер по усилению сдачи продуктов животноводства государству и по выполнению 3-х летнего плана развития продуктивного животноводства, не принимает.

Государственный план — закон. Выполнить его дело чести, дело государственного долга всех колхозов, колхозников, руководителей партийных, советских, сельскохозяйственных органов и заготовительного аппарата.

Развертывая предоктябрьское социалистическое соревнование среди колхозников, организуя досрочное выполнение и перевыполнение плана заготовок продуктов животноводства партийные организации, местные Советы депутатов трудящихся обязаны возглавить и оказать практическую помощь в деле успешного выполнения планов продуктов животноводства. Мобилизовать все силы и средства для успешного выполнения трехлетнего плана развития общественного продуктивного животноводства и выполнения первой заповеди перед государством.

Соревнование горняков

Коллектив шахты Буланаш 3 не выполнил план сентября, этим самым не додал государству несколько сот тонн угля.

После состоявшегося районного собрания стахановцев руководство шахты совместно со стахановцами пересмотрели свои мероприятия и наметили конкретные пути по улучшению работы.

Сейчас среди горняков широко развернуто предоктябрьское соревнование. На сменном собрании 2 октября передовые бригады лав взяли повышенные обязательства.

Например, забойщик Белов в своем выступлении заявил:

«нельзя больше допускать, чтобы наша шахта была отстающей в тресте и тянула передовые коллективы угольщиков назад. Отвечая на призыв уральвагонзаводцев, я встаю на предоктябрьскую вахту мира и обязуюсь выполнять сменные задания своей бригадой не ниже 150 процентов».

Забойщика Белова поддержал сменный горный мастер Старовойтов и призвал всю смену последовать этому примеру.

Слово горного мастера Старовойтова не расходится с делом. План по добыче угля в горноподготовительных работах сменной перевыполняется.

НА ПРЕДОКТЯБРЬСКОЙ ВАХТЕ МИРА

Предоктябрьские подарки

Егоршинские паровозники несут предоктябрьскую стахановскую вахту. Сотни железнодорожников с честью выполняют взятые социалистические обязательства.

Машинист депо тов. Шкурип провел 35 тяжеловесных поездов и перевез 25 тысяч тонн сверхпланового груза. На своем паровозе он перевыполнил среднесуточный пробег на 200 километров, сэкономив 16,5 тонн топлива. Тов. Самохин провел 19 тяжеловесных поездов перевез 15 тысяч тонн, сэкономив при этом 19 тонн топлива.

Передовые тракторные бригады

Первенство в предоктябрьском социалистическом соревновании среди работников Егоршинской МТС на вспашке зяби держит тракторная бригада № 10, которой руководит бригадир И. Щупов. Работая в колхозе «Путь к коммунизму» эта бригада вместо 400 га по плану вспахала зяби 539 гектаров.

Положительных результатов добились трактористы С. Скунин и И. Шахов, они ежедневно перевыполняют сменные задания.

Хорошо работает тракторная бригада № 3 в колхозе им. Калинина. Она так же значительно перевыполнила план зяблевой пахоты. Здесь лучшими трактористами являются А. Абакумов и А. Белоусов.



Горняки шахты Буланаш 1—2 отправили в сентябре сотни тонн угля сверх плана. Вагоны, груженные буланашским углем непрерывным потоком идут с шахты для нужд Родины.

Работают с удвоенной энергией

Коллектив Егоршинского районного завода включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование борется за досрочное выполнение месячного плана. Став на предоктябрьскую стахановскую вахту мира завод перевыполнил сентябрьский государственный план по выпуску продукции. С еще большим напряжением коллектив завода начал работать в октябре.

Отдельные цехи завода, как 14, 18 обязались к 15 октября выполнить план 10 месяцев и добиться получения звания «Цех коллективного стахановского труда».

14-й цех, где начальником тов. Безменов с начала года из месяца в месяц перевыполняет план, в цехе нет ни од-

ного рабочего, который бы выполнял задание ниже 115—120 проц. Отдельные стахановцы, как например, бригадир бригады отличного качества Пира Пятин, бригадир комсомольско-молодежной бригады Гая Пономарева, маляры Катя Терещенко, Клава Пономарева и другие выполняют нормы от 180 до 230 процентов. За 8 месяцев цех сэкономил дефицитных материалов (красок, цветных металлов и химических продуктов) на 48 тысяч рублей.

Лучшие слесари завода Александр Лазарев, Петр Болотов, штамповщица Ольга Голубкова и другие рабочие стремятся ознаменовать 34-ю годовщину Октябрьской революции высокой производительностью труда.

На стройках коммунизма

Экспедиция в районы великих строек

Группа преподавателей и студентов Воронежского университета и лесохозяйственного института провела геологические исследования в районах строительства Куйбышевской, Сталинградской ГЭС и Цимлянского водохранилища.

Участники экспедиции собрали богатый материал. Сейчас он исследуется в лабораториях университета и лесохозяйственного института.

Особенно интересной находкой в научном отношении, — сообщил руководитель экспедиции доктор геолого-минералогических наук М. Гринченко, — является открытая в районе Сталинграда на глубине около 20 метров палеолитическая стоянка древнего человека, погребенная под морским отложениями ледникового периода.



Украинская ССР. На строительной площадке Каховского гидроузла развернуто строительство подсобных предприятий. На снимке: монтаж бетонного завода на строительной площадке 2-го участка. Фото А. Фатеева. Прессклише ТАСС



Куйбышевгидрострой. В районе сооружения котлована гидроэлектростанции началась забивка металлического шпунта перемычки, ограждающей котлован. На снимке: забивка шпунта перемычки. Фото М. Клименкова. Прессклише ТАСС

Повседневно руководить партийным просвещением

1-го октября начался учебный год в сети партийного просвещения. Коммунисты с огромным желанием и энергией приступили к изучению марксистско-ленинской теории, зная о том, что только марксистско-ленинская теория дает возможность правильно ориентироваться в обстановке, познать внутреннюю связь окружающих событий, предвидеть ход событий и распознать не только то, как и куда развиваются события в настоящем, но и то, как и куда они должны развиваться в будущем.

В большинстве партийные организации района своевременно подготовились к началу учебного года, правильно провели комплектование сети партийного просвещения с учетом общеобразовательного уровня, политической подготовки и желания коммунистов.

Особенность этого учебного года состоит в том, что увеличилось количество коммунистов в повышенных звеньях учебы. Следовательно возрос общественно-политический кругозор слушателей, повысились требования к руководителям кружков и политшкол, а также к секретарям партийных организаций.

Итоги первого дня занятий показали, что в парторганизациях шахты «Ключи», шахты Буланаш 1-2, строуправления № 1, райпотребсоюза, артели «Красный шахтер» занятия прошли организованно и при полной явке коммунистов. В этих партийных организациях к началу учебного года было все предусмотрено и подготовлено, начиная с помещения и кончая подготовкой пропагандистов, и только благодаря тщательной подготовке, хорошо прошли занятия у пропагандиста т. Кренца-главного инженера шахты «Ключи».

Тов. Кренц проводя занятия в кружке по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)»

познакомил слушателей с программой, с наименованием необходимой литературы и сделал вводную лекцию по двум разделам V главы. Тов. Кренц изучаемый материал изложил доступно и понятно слушателям, исторические факты он умело увязал с событиями сегодняшнего дня, после лекции материал обобщил, обратил внимание слушателей на главное и посоветовал как лучше законспектировать материал.

Успешно прошли первые занятия у пропагандиста Феоктистова — шахта Буланаш 1-2, Наумчук — ЕГРЭС, Сосновских — горсовет.

Однако есть партийные организации, где не уделяется должного внимания постановке партийной учебы, в результате чего допускаются серьезные недостатки.

Так, секретарь парторганизации т. Славин прошедший учебный год закончил неорганизованно и в этом году в первый день учебы допустил срыв занятий, то же самое и в партийной организации ОРСа треста Егоршиноуголь — секретарь т. Гусарова.

Не работали в первый день занятий комсомольские политкружки на шахте Буланаш 3, в райздраводеле — пропагандист т. Полякова. Эти факты говорят о том, что здесь все еще вопросы политического образования решаются формально.

Секретарям партийных организаций т.т. Славину, Гусаровой, Васевой и Свалову, давно следовало бы понять, что нет ничего превыше и почетнее как научиться правильно владеть марксистско-ленинской теорией, а этого можно добиться только лишь повседневным большевистским руководством сетью партийного и комсомольского просвещения.

В. ОЛЬКОВ,
зав. парткабинетом
РК ВКП(б).

Первые занятия

Во всех предприятиях, службах и учреждениях Егоршинского железнодорожного узла состоялись первые занятия партийной учебы.

В красном уголке паровозного депо собрались слушатели кружка основного типа по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)». Первую лекцию пропагандист т. Сметанин посвятил тринадцатилетию со дня выхода в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» — классического произведения великого гения человечества товарища Сталина.

Также аккуратно начались занятия и в других кружках парторганизации паровозного депо.

В светлом просторном классе школы № 56 состоялось первое занятие слушателей кружка повышенного типа. С большим вниманием кружковцы прослушали лекцию пропагандиста т. Боровкова «Государство и революция». Лекция была прочитана с глубоким анализом и на доступном языке.

В этой школе состоялись занятия и в других кружках. Все учителя и преподаватели с горячей любовью решили изучать в этом году марксистско-ленинскую теорию.

Дружно и организованно, на высоком идейно-политическом уровне прошли занятия в кружках и политшколах Егоршинской дистанции пути.

Следует отметить, что в этом году партийные организации значительно лучше, чем в прошлом, подготовились к партийной учебе. Везде хорошо подготовлены помещения. Подобраны и утверждены пропагандистами политически грамотные коммунисты, многие из них побывали на областных и дорожных курсах пропагандистов.

С. ЕРМАКОВ.

Старый мотив

В клубе Егоршинской электростанции доклады и лекции для молодежи заменяются танцами.



— Зря торопились! Ваше место занято!

Начало учебного года

1 октября начался новый учебный год в школах и училищах трудовых резервов. В этот день в Артемовском горнопромышленном училище состоялся парад учащихся.

Учебный год в нынешнем году начался организованно. Учащиеся второго года обучения явились на занятия своевременно. Новички в первый же день получили полное обмундирование. Учащиеся размещены в прекрасных благоустроенных общежитиях.

В этом году в училище принято много подростков с закон-

ченным семилетним образованием, а так же большое число девушек воспитанниц детских домов. Их обучает лучший мастер тов. Фадеев.

Учащиеся нового набора в первые дни ознакомились с оборудованием, группа шахтных электрослесарей побывала на шахте, ученики ознакомились с правилами внутреннего распорядка училища.

Дирекция, преподаватели и воспитатели училища приложат все силы, чтобы обучить и выпустить из стен училища высококвалифицированных рабочих.

РОЖКОВ.

Американские солдаты не хотят продолжения войны в Корее

ПРАГА, 2 (ТАСС). Как передает агентство Телепресс, бывшие в Манилу офицеры так называемых войск ООН рассказывают, что их командование все более обеспокоено растущим нежеланием солдат продолжать войну против Кореи. Народно-демократической Республики.

Один из офицеров заявил, что новый командующий 10-м армейским корпусом генерал-майор Байерс недавно считал необходимым непосредственно доложить генералу Риджуэю об упадке дисциплины среди солдат его корпуса.

Провал переговоров в Кэсоне, говорится в докладе Байерса, вызвал большие разочарования американских и лисьянмановских войск, которые возглавили большие надежды на скорое окончание войны в результате завершения переговоров. Активные антивоенные настроения солдат выразились в их открытом неповиновении офицерам в ряде час-

тей так называемых вооруженных сил ООН и в самовольном оставлении позиций даже целыми группами.

Байерс доложил Риджуэю, что дезертиры из американских и лисьянмановских частей избегают американской военной полиции и тайком пробираются в порты Южной Кореи в надежде выехать из Кореи, внося таким образом дезорганизацию в тыловые части. Байерс привел ряд конкретных примеров о том, что в Пусане, Масане, Тэгу и других городах дезертиры разграбили продовольственные склады и склады с вооружением и обмундированием. В этих городах имели место многочисленные стычки, доходившие до перестрелки между дезертирами и охраной складов.

Взаимоотношения между американскими и южнокорейскими солдатами настолько ухудшились, что между ними ежедневно происходят вооруженные столкновения.

Редактор **Н. Р. ГЛАДЫШЕВ.**

Лучше использовать резервы социалистического производства

Резервами производства мы обычно называем те внутренние его возможности, которые, если их использовать, позволяют увеличивать выпуск продукции, не прибегая к расширению оборудования и производственных площадей, к увеличению числа работающих людей и материальных затрат.

В социалистической промышленности имеются огромные резервы.

Еще в годы довоенных сталинских пятилеток советская власть и партия большевиков строили и вооружали передовой техникой наши предприятия в расчете на долгие годы их плодотворной деятельности. В настоящее время механизация и техническому оснащению народного хозяйства уделяется особенно много внимания. Наше отечественное машиностроение в настоящее время может произвести любую машину. Размеры машиностроения уже

далеко превзошли довоенный уровень. Одним станков в нашей промышленности теперь значительно больше, чем было в 1940 году.

В богатой технике советской промышленности заключены основные резервы производства.

Лучше использовать эти резервы — означает добиваться того, чтобы станки, машины, агрегаты, на которых мы работаем, давали больше и больше продукции.

Что же для этого требуется? Первым делом — устранить или свести к минимуму всякие помехи в работе, простои оборудования, сокращать время и повышать качество его ремонта, строго соблюдать технические правила ухода за оборудованием.

Многие стахановцы зорко следят за техническим состоянием своих станков и даже сами производят текущий ремонт их. Таким образом удлиняется срок службы оборудо-

вания. Отличный пример заботливого ухода за оборудованием показывает токарь Егоршинского радиозавода Алексей Павлович Хмелев. Применяя скоростные методы резания металла, он за 8 месяцев этого года выполнил 21 месячную норму. Казалось бы его станок, работая при больших оборотах, не раз нужно останавливать на ремонт, но станок стахановца находится в прекрасном состоянии.

Таких отличных результатов т. Хмелев достиг тем, что всегда тщательно ухаживает за оборудованием, пользуется только исправным инструментом.

Мощные резервы производства можно вскрыть и пустить в ход путем разумного, расчетливого расходования сырья, материалов, топлива, путем сокращения потерь и улучшения качества продукции.

К. ШАБЭНИНА.

ПОВЫСИТЬ УРОВЕНЬ КЛУБНОЙ РАБОТЫ

Профсоюзные и колхозные клубы, избы-читальни призваны вести работу по коммунистическому воспитанию трудящихся. Вся их деятельность подчинена основе основ нашей жизни — политике партии и государства. Неустанная пропаганда этой политики — главная задача культурно-просветительного учреждения.

Однако, до сих пор далеко не все клубы, и избы-читальни нашего района справляются с этой своей основной задачей. Еще многие клубы являются таковыми только по названию, а на деле представляют собой, в лучшем случае, помещения для киносеансов, да официальных собраний, а порой — лишь для танцев. Ясно, что такая практика не только не привлекает, но и отталкивает трудящихся от подобных учреждений.

При умелой и правильной постановке большую работу можно проводить в клубе ЕГРЭС, находящемся в центре города. Этот клуб должен быть очагом культуры, создавая условия для культурного отдыха трудящихся. Однако, населению города нечему здесь поучиться, лекции не читаются, беседы и доклады не проводятся, вечера молодежи сводятся только к танцам. За последнее время, не имея заведующего, клуб прекратил всякую работу. Председателя месткома ЕГРЭС т. Редькина мало беспокоит такое положение, он не заботится о создании нормальных условий для трудящихся своего предприятия и молодежи города.

Плохо проводит воспитательную работу среди населения Покровский дом культуры. Инструктор Дома культуры тов. Кротов, художественный руководитель тов. Успенский при разуме были ни в одном сельском клубе и избы-читальне и не помогли им как лучше организовать работу. Неоднократно обращалась за помощью молодой избач Сосновской избы-читальни тов. Федорова, но всегда получала ответ:

— Работай, как знаешь, помогать тебе нечего.
Заведующие сельских клубов недостаточно проводят работу в колхозных красных уголках, не требуют с руководителей

колхозов нормальных условий для работы.

Помещения клубов, избы-читальни не подготовлены к работе в зимних условиях. Дрова не подвезены, помещения не утеплены.

Сельские клубы и избы-читальни работают в отрыве от населения деревни, руководители сельских лекториев пренебрежительно относятся к лекционной пропаганде, не учитывают запросы населения. Лекции, которые изредка читаются, ни в коей мере не удовлетворяют население.

Неудовлетворительно работают клубы профсоюзов угольной промышленности.

Профсоюзные культурно-просветительные учреждения, сельские клубы и избы-читальни — очень важный участок советского идеологического фронта. Забывать о них, не уделять им внимания — значит ослабить коммунистическое воспитание трудящихся, сдерживать темпы нашего движения к коммунизму. Внимание — это забота о клубах должна быть постоянным и многообразным.

Идейное содержание клубной деятельности зависит не только от того, насколько хорошо подготовлен лектор и правильно ли выбран репертуар кружков художественной самодеятельности. Это весьма важно, но не менее важно и то, насколько политически и культурно подготовлен руководитель клуба, насколько активно работает совет дома культуры, избы-читальни, насколько благоустроен клуб, насколько обеспечен он литературой и мебелью, насколько он уютен.

Сложность и важность клубной работы требуют, чтобы партийные организации повседневно руководили этим делом, направляли профсоюзных работников, помогали им. Нельзя клубную деятельность отрывать от тех конкретных задач, которые решает данный коллектив в настоящее время.

Наш район — один из наиболее развитых в экономическом и культурном отношении районов области. Егоршинцы достойны иметь отличные, образцовые клубы и избы-читальни. Сделать их такими — наша задача.

Годовой план выполнен

Коллектив Артемовского гортопа борясь за выполнение социалистических обязательств взятых на 1951 год, добился замечательных успехов. Годовой план лесозаготовители выполнили досрочно.

Развертывая все шире и шире предоктябрьское соревнование лесозаготовители с неосла-

бевающей силой парадизируют темпы. Больше леса стране! Под таким лозунгом они выдают сверхплановую продукцию.

Из местной промышленности также досрочно выполнила годовой план артель им. Свердлова. Работники этой артели готовят достойную встречу празднику Великого Октября.

Ответ товарища И. В. СТАЛИНА корреспонденту „Правды“ на счет атомного оружия

Вопрос. Что Вы думаете о шуме, поднятом на днях в иностранной прессе в связи с испытанием атомной бомбы в Советском Союзе?

Ответ. Действительно, недавно было проведено у нас испытание одного из видов атомной бомбы. Испытание атомных бомб различных калибров будет проводиться и впредь по плану обороны нашей страны от нападения англо-американского агрессивного блока.

Вопрос. В связи с испытанием атомной бомбы различные деятели США поднимают тревогу и кричат об угрозе безопасности США. Есть ли какое-либо основание для такой тревоги?

Ответ. Для такой тревоги нет никаких оснований. Деятели США не могут не знать, что Советский Союз стоит не только против применения атомного оружия, но и за его запрещение, за прекращение его производства. Как известно, Советский Союз несколько раз требовал запрещения атомного оружия, но он каждый раз получал отказ от держав Атлантического блока. Это значит, что в случае нападения США на нашу страну правящие круги США будут применять атомную бомбу. Это именно обстоятельство и вынудило Советский Союз иметь атомное оружие, чтобы во всеоружии встретить агрессоров.

Конечно, агрессоры хотят, чтобы Советский Союз был безоружен в случае их нападения на него. Но Советский Союз с этим не согласен и думает, что агрессора надо встретить во всеоружии.

Следовательно, если США не думают нападать на Советский Союз, тревогу деятелей США нужно считать беспредметной и фальшивой, ибо Советский Союз не помышляет о том, чтобы когда-либо напасть на США или на какую-либо другую страну.

Деятели США недовольны тем, что секретом атомного оружия обладают не только США, но и другие страны и, прежде всего, Советский Союз. Они бы хотели, чтобы США были монополистами по производству атомной бомбы, чтобы США имели неограниченную возможность пугать и шантажировать другие страны. Но на каком собственно основании

они так думают, по какому праву? Разве интересы сохранения мира требуют подобной монополии? Не вернее ли будет сказать, что дело обстоит как раз наоборот, что именно интересы сохранения мира требуют прежде всего ликвидации такой монополии, а затем и безусловного воспрещения атомного оружия. Я думаю, что сторонники атомной бомбы могут пойти на запрещение атомного оружия только в том случае, если они увидят, что они уже не являются больше монополистами.

Вопрос. Что Вы думаете относительно международного контроля по линии атомного оружия?

Ответ. Советский Союз стоит за воспрещение атомного оружия и за прекращение производства атомного оружия. Советский Союз стоит за установление международного контроля над тем, чтобы решение о запрещении атомного оружия, о прекращении производства атомного оружия и об использовании уже произведенных атомных бомб исполнялось со всей точностью и добросовестностью. Советский Союз стоит именно за такой международный контроль.

Американские деятели тоже говорят о «контроле», но их «контроль» исходит не из прекращения производства атомного оружия, а из продолжения такого производства, при том в количествах, соответствующих количеству сырья, имеющегося в распоряжении тех или иных стран, следовательно, американский «контроль» исходит не из запрещения атомного оружия, а из его легализации и узаконения. Тем самым узаконяется право поджигателей войны истреблять при помощи атомного оружия десятки и сотни тысяч мирного населения. Не трудно понять, что это не контроль, а издевка над контролем, обман миролюбивых чаяний народов. Понятно, что такой «контроль» не может удовлетворить миролюбивые народы, требующие запрещения атомного оружия и прекращения его производства.

(«Правда» от 6.X.)

На предоктябрьской вахте мира

Держат слово

Егоршинские паровозники на предоктябрьской стахановской вахте усиливают борьбу за выполнение взятых обязательств.

Коллектив подъёмочного цеха паровозного депо, которым руководит тов. Доможиров, годовой план за 9 месяцев выполнил на 90 процентов. Они обязались к 7 ноября — ко дню 34 годовщины Великого Октября выполнить годовой план.

Взятые обязательства паровозники подкрепляют практическими делами. Слесари товарищи Налимов, Редькин, Швецов, фрезеровщик тов. Подшивалов, сварщик тов. Рукомошкин, котельщик тов. Сриганов выполняют в дни стахановской вахты от 2,5 до 3 норм в смену.

М. ЗАЙКОВ.

Вклад горняков

На весь мир прозвучали слова товарища Сталина в связи с испытанием атомной бомбы в Советском Союзе. Слова товарища Сталина о том, что мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки — глубоко проникли в сознание советских людей. Каждый рабочий, техник старается сделать сегодня больше и лучше, чем вчера.

Коллектив 2-го участка шахты Буланаш № 1-2, где начальником участка тов. Казаев добивается улучшения работы шахты и выдачи на-гора сверхпланового угля. Девятимесячный план участком выполнен досрочно. Выдано на-гора за 9 месяцев около 45 тонн сверхпланового угля.

Г. ДОМОЖИРОВА.

Передовые механизаторы

Лучшие трактористы с честью выполняют обязательства, взятые при подписании Обращения Всемирного Совета Мира.

Тракторная бригада № 10, которой руководит опытный бригадир тов. Щупов вспахала зяби в колхозе «Путь к коммунизму» 680 гектаров из 360 га по плану. 650 гектаров вспахала бригада тов. Плотникова. Замечательных успехов добилась бригада № 3 Гладких Петра Федоровича, работающая в колхозе им. Калинина и бригада тов. Яговитина Ивана Александровича из колхоза им. Сталинз.

В эти дни передовые механизаторы Егоршинской МТС прилагают все свои усилия к тому, чтобы больше и лучше на колхозных полях заложить основу для будущего урожая.

К зимовке скота не готовятся

Если судить по заседаниям и собраниям, посвященным развитию общественного животноводства в колхозах, руководителей колхозных организаций следует только похвалить. Вопросы подготовки к зимнему стойлову периоду скота они много раз обсуждали и продолжают обсуждать на заседаниях правлений, на сессиях сельских Советов и на общих собраниях колхозников и все-таки положение дел на фермах не улучшается, темпы строительства новых скотных дворов и ремонт старых не прибывают.

В чем же дело? В том, что слово у руководителей колхозов очень часто расходится с делом. Кроме разговоров они мало что делают для выполнения трехлетнего плана развития общественного животноводства в колхозах, не оказывают работникам ферм практической помощи в организации труда, в улучшении ухода за скотом. Об этом говорят факты, об этом рассказывает, например, заведующая фермой крупного рогатого скота Больше-Трифоновского колхоза 1 Полудова.

— Члены правления и сам председатель т. Данченков, — говорит она, — не пожалуясь, бьются у нас, частенько заглядывают и районные работники, но только пользы-то от этого мы не видим никакой. Правда, они во всем посочувствуют, согласятся, что скотные дворы нужно капитально отремонтировать, а уйдут и обо всем забудут. Вот уже несколько месяцев просим председателя, чтобы послал плотников отремонтировать полы и забить щели в стенах, а он будто бы и не слышит, как говорится: ни привета, ни ответа.

Возмущение заведующей фермы вполне закономерно. Полы на скотных дворах прогнили, в стенах образовались большие щели, крыши протекают, одним словом требуется большой капитальный ремонт. А тов. Данченков еще и не думает о нем. Не заботится он и об оконча-

нии строительства свинарника на 100 голов, его не тревожит и тот факт, что с наступлением зимы совсем некуда будет размещать более 200 голов овец и около сотни телят.

Недавно в колхозе состоялось общее собрание, посвященное обсуждению мероприятий по завершению трехлетнего плана развития животноводства. Колхозники ожидали, что т. Данченков основное внимание в своем докладе сосредоточит на задачах подготовки скоту теплой и сытой зимовки. Но ожидаемая была напрасна: колхозный вожак об этой главной работе ограничился только тем, что к переводу скота на зимнее содержание управление еще не подготовилось.

Еще не закончен ремонт животноводческих помещений и в других колхозах района. Из 24 конных дворов подготовлены к зиме только 11, из 12 коровников отремонтированы 7. Исключительно медленными темпами ведется и строительство новых животноводческих помещений, а отдельные руководители колхозов всячески отмахиваются от него, и из года в год оставляют денежные ссуды не израсходованными. Так, например, ведет себя председатель Писанского колхоза т. Упоров. Именно из-за его нежелания заниматься строительством, сотни голов скота и в этом году будут размещены в примитивных, неблагоустроенных помещениях, а для 200 голов свиней совсем никакого неподготовлено.

Руководители колхозов, зоотехники и другие специалисты сельского хозяйства понимают насколько велики будут трудности в этом году по уходу за скотом в связи с большим недостатком грубых и сочных кормов и концентратов. И несмотря на это не принимают достаточных мер к преодолению предстоящих трудностей. Правда, во всех колхозах проведены большие работы по механизации: установлены автопоилки, построены 2 водонапорные баш-

ни, приобретены мощные соломорезки и кормозапарники, но не все председатели колхозов еще подумали о полном, высокопроизводительном использовании этой механизации. В том же Больше-Трифоновском колхозе трубы, идущие от водонапорных баков к автопоилкам еще не врыты в землю и ничем не утеплены, с наступлением холодов они замерзнут и выйдут из строя.

Для того, чтобы полностью использовать все механизмы, подавать корм скоту только в приготовленном и сдобренном виде нужно прежде всего подготовить кадры, животноводческие бригады укомплектовать из числа наиболее добросовестных и трудолюбивых колхозников, помочь им организовать социалистическое соревнование и овладеть передовыми методами стахановского труда. Однако этого еще не сделано ни в одном колхозе.

Исключительное значение в этом году будет иметь подготовка самопрелого корма, или так называемое скоростное силосование. Поэтому уже давно нужно было у каждого скотного двора вырыть и оборудовать траншеи, отремонтировать имеющиеся. Однако к этой очень важной работе также по настоящему еще ни один колхоз не приступил.

Все эти факты говорят о явном неблагополучии в колхозах Егоршинского района в подготовке теплой и сытой зимовки скоту. Об этом знают руководители колхозов, но они почему-то все еще продолжают заседать, совещаться и не переходят от слов к делу.

До каких же пор будут продолжаться только разговоры? Вель не сегодня, так завтра выпадет снег и начнутся суровые уральские морозы.

Я. ТРИФОНОВ — тракторист, **Н. АБАКУМОВ** — член сельхозсовхозного поста, **И. ГЛАДЫШЕВ** — редактор газеты «Егоршинский рабочий», **А. СОСНОВ** — секретарь «Уральского рабочего».

Ни проехать, ни пройти

На Артемовском машиностроительном заводе территория двора завалена хламом.



Пройти-то-прошел, а вот как назад выберусь?

Руководят из кабинета

Выполнение обязательных поставок сельскохозяйственных продуктов перед государством — священный долг каждого колхоза, совхоза, подсобного хозяйства и индивидуального сдатчика.

За организацию заготовок и своевременное выполнение государственного плана сдачи хлеба, мяса, молока, яиц и других сельскохозяйственных продуктов в районе несет полную ответственность уполномоченный министерства заготовок и руководители заготовительных организаций.

Как же уполномоченный министерства заготовок т. Пестерев организует эту работу? — Из кабинета по телефону. Он не мобилизовал аппарат заготовительных организаций района на досрочное выполнение обязательств перед государством, ослабил государственную налоговую дисциплину среди сдатчиков. В колхозах района т. Пестерев по-прежнему бывает редким гостем, а если и бывает, то мир на местах по ликвидации создавшегося отставания не принимает. Только этим можно объяснить тот факт, что район не рассчитался с

государством ни по одному виду сельскохозяйственных продуктов.

Вопрос негодного стиля работы уполномоченного министерства заготовок и руководителей заготовительных организаций района, рассматривался на заседании бюро райкома партии, где было дано целый ряд указаний, направленных на улучшение работы заготовительных организаций. Однако, т. Пестерев не сделал из этого соответствующих выводов и не принял решительных мер к улучшению работы заготовительного аппарата, не обеспечил проведения массово-разъяснительной работы среди сдатчиков и не добился усиления темпов сдачи государству мяса, молока, яиц, шерсти и кожевенного сырья.

Тов. Пестереву необходимо резко повысить уровень руководства заготовительными организациями, поднять государственную налоговую дисциплину среди сдатчиков и этим самым обеспечить выполнение обязательств перед государством по всем видам сельскохозяйственных продуктов.

БОГОМОЛОВ.

Редактор **И. Р. ГЛАДЫШЕВ.**

На шахте „Ключи“

Мерно стучат отбойные молотки. Под частыми ударами рассыпаются угольные пласты. Яркие лучи электрического света серебрят раздробленные пластинки угля. Откатчики едва успевают убирать его от места забоя, где работает знатный горняк Григорий Лопатин. За плечами старого забойщика большой производственный стаж. Бывало когда-то он рубал уголь и каялкой, но это было давным-давно. Низка была тогда производительность и маленький заработок.

Как и все шахтеры, Григорий Неофедович стоит на предоктябрьской вахте мира. Знатный забойщик стахановским трудом крепит могущество своей Родины. На днях Григорий Лопатин завершил выработку двадцатой месячной нормы и обязался выполнить за 12 месяцев 2-х годовое задание.

На шахте «Ключи» работает теперь много замечательных

мастеров горного дела, накопивших за время своей работы немалый производственный опыт.

Больше угля любимой Родине! — С чувством такого сознания добывают уголь Василий Поздин, Иван Пивоваров, Илья Ковач. Они еще в августе выполнили годовое задание и уже сотни тонн черного золота нарубили в счет 1952 года. Эти люди своим стахановским трудом опережают время, как бы оно быстро ни шло.

Большой производственный подъем у горняков шахты вызвал обращение коллектива уралвагонзавода о развертывании предоктябрьского соревнования. Шахтеры взяли повышенные обязательства и с честью выполняют их. 10 месячное задание по добыче угля уже выполнено. У новаторов не расходятся слова с практическими делами. Коллектив 2-го участка, где начальником комсомо-

лец Шкурип, предоктябрьские обязательства выполнил.

Свой трудовой день горняки так же умело сочетают и с культурным отдыхом. В шахтерском клубе они ежедневно с большим интересом просматривают художественные фильмы, часто слушают лекции на различные темы. При клубе работает художественная самодеятельность. Всегда людно в читальном зале. 5500 томов уже насчитывается художественной и политической литературы в клубной библиотеке, ее посещают свыше 300 читателей. Так живут и работают шахтеры на шахте «Ключи».

Поставив свои подписи под обращением Всемирного Совета Мира, горняки крепят мир стахановским трудом.

34-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции шахтеры ознаменуют новыми трудовыми успехами **С. ЕРМАКОВ.**

ВАХТИН Федор Алексеевич, проживающий на шахте им. Кирова, ул. МОПра, д. 1 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ВАХТИНОЙ Екатериной Ивановной.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ
ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Готовясь к празднику Великого Октября коллективы нашего района высоко поднимают знамя предоктябрьского социалистического соревнования с тем, чтобы досрочно выполнить государственные планы и дать Родине больше продукции.

В нынешнем году начало предоктябрьского соревнования началось в дни важнейшей политической кампании — сбора подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами. Это вызвало новый, еще более небывалый политический и трудовой подъем.

Следуя примеру коллектива трамвайного завода труженики нашего района взяли на себя повышенные социалистические обязательства. Они дали слово трудиться в эти дни с еще большим напряжением сил и полны решимости не только досрочно выполнить 10 месячные планы, но и отлично подготовиться к работе в зимних условиях, чтобы обеспечить равномерные, изо дня в день нарастающие темпы производства.

Ход соревнования показывает, что коллективы шахты № 2, Булаш-5, 12-й дистанции связи, паровозного депо, артели «Вагранка», Егоршинской автобазы и многие другие достигли новых успехов в соревновании, выполняя и перевыполняя производственные планы, добываясь высокого качества продукции и дальнейшего снижения ее себестоимости.

С большим патриотическим подъемом трудятся шахтеры Егоршинского угольного бассейна, коллективы шахт им. Кирова, «Ключи», Булаш 1-2 только в сентябре дали сверх плана свыше 7 тысяч тонн топлива.

Коллектив Егоршинского радиозавода с каждым днем наращивает темпы производства, первенство на заводе держит цех № 18 и посусестью является цехом коллективного ста-

хановского труда. Здесь самоотверженно трудится бригада маляров, руководимая бригадиром Нятиной, выполняющая план до 200 процентов. На заводе увеличилось число бригад отличного качества и стахановцев — мастеров своей профессии.

Выполнили уже годовые задания коллективы Артемовского гортопа, артели им. Свердлова и пищекомбината. Значительных успехов в предоктябрьском соревновании добился коллектив вагонного депо и по результатам за сентябрь получил переходящее Красное знамя отделения дороги.

Однако, среди предприятий района имеются предприятия, не выполняющие государственного плана. По-прежнему не справляются с заданиями строители Егоршиншахтостроя, управляющий т. Нагорный и начальник стройуправления № 1 т. Русак срывают программу по вводу в эксплуатацию жилья для трудящихся.

Не выполнили сентябрьский план Артемовский машзавод, Булаш 3, райпромкомбинат и артель «Быпром».

Партийные, профсоюзные организации и руководители отстающих предприятий должны на деле возглавить борьбу своих коллективов за выполнение предоктябрьских обязательств. Повседневно и конкретно руководить соревнованием, всемерно поддерживать творческую инициативу, пропагандировать и смело внедрять все ценные производственные начинания передовых методов труда.

До 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции остались считанные дни. На всех наших предприятиях есть все возможности для того, чтобы притти к великому празднику с перевыполнением производственных заданий.

Нет сомнения в том, что труженики нашего района с честью выполнят свои предоктябрьские обязательства.

Десятимесячный план выполнен

Коллектив угольщиков шахты Булаш 1-2, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, взяв обязательство досрочно выполнить годовой план и дать стране

сотни тонн угля сверх плана. Свои обязательства горняки шахты с честью выполняют. Десятимесячный план был выполнен 16 октября.

К сведению депутатов районного Совета

Исполнительный комитет Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов, что 23 октября, в 12 часов дня отывается VI сессия районного Совета третьего созыва. Заседание состоится в партнабине района партии.

Исполком районного Совета депутатов трудящихся

В Советском Комитете защиты мира

В Советский Комитет защиты мира поступили данные о ходе начавшейся в сентябре с. г. в СССР кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Сообщения из союзных республик, краев и областей показывают, что все народы Советского Союза, все слои населения нашей страны единодушно поддерживают Обращение о заключении Пакта Мира и полны решимости отстаивать дело мира и безопасности народов.

В настоящее время сбор подписей развернулся во всех районах страны и принял подлинно всенародный характер.

По сведениям, поступившим в Советский Комитет защиты мира от республиканских, краевых и областных комитетов защиты мира, с начала кампании по 10 октября с. г. под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами подписалось 96.729.946 советских граждан.

С большим успехом проходит сбор подписей в столице нашей Родины Москве, где под Обращением подписалось уже 2.840.769 человек. В Ленинграде поставили свои подписи под Обращением 1.465.075 человек, в городах и селах РСФСР — 51.778.465 человек, в Украинской ССР — 18.617.592 человека, в Белорусской — 4.569.800 человек, в Узбекской — 2.868.393 человека, в Казахской — 2.501.107 человек, в Грузинской — 2.181.061 человек, в Азербайджанской — 1.579.799 человек, в Литовской — 1.465.747 человек, в Молдавской — 1.321.790 человек, в Латвийской — 1.239.418 человек, в Киргизской — 717.563 человека, в Таджикской — 656.490 человек, в Армянской — 800.795 человек, в Туркменской — 399.184 человека, в Эстонской — 621.567 человек, в Карело-Финской — 239.427 человек.

Кампания по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира проходит в СССР в обстановке огромного политического

и трудового подъема и способствует еще большей мобилизации трудящихся нашей страны на дальнейшее укрепление Советского государства как оплота мира во всем мире.

На предприятиях, в учреждениях, колхозах, МТС, совхозах, учебных заведениях страны состоялись массовые митинги и собрания трудящихся, посвященные сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира. Во всех союзных и автономных республиках, в краях и областях РСФСР проведены конференции сторонников мира, обсуждавшие задачи советского народа в борьбе за сохранение и укрепление мира. На конференциях избраны республиканские, областные и краевые комитеты защиты мира.

В своих выступлениях на конференциях, митингах и собраниях советские люди полностью одобряют мирную внешнюю политику Советского правительства, осуждают американо-английских империалистов, стремящихся развязать новую мировую войну, требуют прекращения американской интервенции в Корее, решительно выступают против ремилитаризации Западной Германии и Японии.

Свои подписи под обращением о заключении Пакта Мира советские люди подкрепляют самоотверженным трудом. Миллионы советских тружеников в эти дни несут стахановскую вахту мира, взяв обязательства повысить производительность труда, перевыполнить производственные планы, повысить качество продукции, образцово завершить сельскохозяйственные работы.

Успешный ход сбора подписей в СССР под Обращением Всемирного Совета Мира является мощной демонстрацией морально-политического единства советского народа, его преданности большевистской партии, Советскому правительству, великому знамени мира товарищу Сталину.

Сбор подписей в Советском Союзе под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами продолжается.

На предоктябрьской вахте мира

Уголь сверх плана

Первый участок шахты Булаш-5, где начальником тов. Сучко, ежедневно выдает на-гора по 70 тонн сверхпланового угля.

Передовики соцсоревнования забойщики тов. Щупов, Стецюк, Драчев выполняют нормы не ниже 150 процентов. Проходческая бригада тов. Ждамирова обеспечивает бесперебойную работу забойщиков.

Не уступают друг другу в работе соревнующиеся между собою смены горных мастеров товарищей Долгополова и Вишнякова.

Горняки первого участка обязались к 7 ноября добыть 600 тонн драгоценного угля сверх плана. Слово горняков не расходится с делом. Так, например, за прошедшие сутки они выдали 80 тонн сверх плана.

Сейчас на шахте идет подготовка для перехода на циклическую работу.

З. ФАДИНА.

Успех

железнодорожников

Стахановскую вахту в честь 34 годовщины Великого Октября с честью несут Егоршинские паровозники.

Они ежедневно перевозят тысячи тонн груза сверх плана. Только на 17-е октября старшим машинистом Шиловым Петром Васильевичем из Алабеевска в Егоршино перевезено 1500 тонн груза сверх нормы, техническая скорость перевыполнена на 2 километра.

Машинист комсомольского паровоза Павел Пономарев провез тяжеловесный состав из Богданович в Егоршано с перевышением весовой нормы на одному тысячу тонн, на много перевыполнена и техническая скорость.

По-стахановски работают и многие другие машинисты как т. т. Лунев, Самохин.

Каждый трудовой день приносит новые радостные успехи паровозникам. Из месяца в ме-

ся они перевыполняют свои обязательства, проводят десятки тяжеловесных поездов, добываются большой экономии топлива. Только один коллектив паровоза старшего машиниста тов. Самохина за сентябрь сэкономил 19 тонн топлива.

Передовые бригады

В социалистическом соревновании механизаторов Егоршинской МТС бригада № 3, руководимая бригадиром Гладких Петром Федоровичем достигла немалых трудовых успехов. Она вместо 350 гектар по плану выработала 511 гектаров условной пахоты.

Став на предоктябрьскую стахановскую вахту мира эта бригада стремится поднять зябь под весь яровой посев будущего года.

Неплохо работает тракторная бригада № 10 Щупова Ивана Сергеевича, обслуживающая колхоз «Путь к коммунизму», которая вспахала зяби более 350 гектаров сверх плана,

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Первые занятия прошли организованно

На высоком идейно-политическом уровне прошло первое занятие коммунистов колхоза имени Калинина.

Партийное бюро колхоза тщательно готовилось к началу занятий в сети партийного просвещения. Индивидуально каждому коммунисту была выбрана форма учебы.

В колхозе организовано партийное просвещение, выделены политически грамотные пропагандисты.

Кружок основного типа ведет учительница Покровской семилетней школы, имеющая высшее образование, тов. Соколова, политшколу — тов. Аброsov, и на комсомольскую политсесть выделен т. Полищук.

В начале занятий была прочитана первая лекция заведующим районным парткабинетом тов. Ольковым на тему: «История ВКП(б) — марксизм-ленинизм в действии». В лекции была ярко показана роль марксистско-ленинской теории в деле построения коммунистического общества.

Вся история большевистской партии, — говорит докладчик, — есть история трех революций, история свержения царизма, история свержения власти помещиков и капиталистов в нашей стране, история разгрома иностранной вооруженной интервенции, история построения Советского государства и социалистического общества в нашей стране, наконец, всемирно-историческая победа над фашизмом, доказывают правоту и жизнеспособность, непобедимую силу марксистско-ленинской теории, которой как верным компасом руководствовалась и руководствуется партия Ленина — Сталина.

Собравшиеся на занятия с большим вниманием прослушали лекцию. Выступая, коммунисты тов. Пирогов увязал учение марксистско-ленинской теории с примерами из жизни укрупненного колхоза, о том как политика партии помогла колхозу имени Калинина выйти в разряд крупных сельхозартелей.

О значении марксистско-ленинской теории, о методах и формах ее изучения, о недостатках в изучении, говорили в своих выступлениях секретарь партийной организации тов. Рукомойкин, коммунисты товарищи Аброsov и Соколов.

На первом занятии коммунисты познакомились с программой, узнали какую необходимую литературу политическую и художественную нужно приобрести и получили задания к следующему занятию.

Аккуратно в назначенное время началось занятие политкружков в колхозе имени Сталина. В первый день занимались два кружка, скомплектованных партийной организацией — кружок основного типа, где пропагандистом секретарь парторганизации тов. Ярославцев и политшколу, пропагандист тов. Кузнецова.

Занятия проходили в школе, слушатели пришли с тетрадями и учебниками. Первое занятие началось лекцией для всех слушателей «История ВКП(б) — марксизм-ленинизм в действии». После лекции были обсуждены организационные вопросы.

Так организованно начался новый учебный год в сети партийного просвещения в колхозах им. Сталина и им. Калинина.

В. ГРИГОРЬЕВ.

Трибуна СТАХАНОВЦА

Своим трудом укрепляю дело мира

(Рассказ токаря радиозавода А. П. ХМЕЛЕВА)

В девятом цехе Егоршинского радиозавода творческим самоотверженным трудом славится токарь, — стахановец Алексей Павлович Хмелев.

Применяя передовые методы труда, высокие скорости резания и различные приспособления, он досрочно выполнил план послевоенной пятилетки. С начала 1951 года он выполнил 21 месячную норму. Товарищ Хмелев взял

свой станок на социалистическую сохранность, и с тех пор его станок работает без капитального ремонта и находится в отличном состоянии.

Стахановец сдает продукцию без контроля ОТК сразу на склад. За 5 лет он обучил токарному делу много молодых рабочих.

Среди них ныне стахановцы цеха товарищи Лукин, Подшивалов, Угренев, Клещев.

В 1946 году я пришел на завод. Работал сначала учеником, затем стал самостоятельно обрабатывать детали, получил разряд.

Но полученные первоначальные знания токарного дела не успокаивали меня. Я стал учиться практике работы у кадровых опытных рабочих. Любю к труду, стремление знать больше, работать лучше позволили мне в совершенстве овладеть токарным делом.

Теперь я работаю токарем по шестому разряду, но все же неперывно совершенствую свое мастерство, стараюсь применить в работе все то, новое, что позволяет добиваться высокой производительности труда.

Как и все советские люди, я занят мирным созидательным трудом. Свой послевоенный пятилетний план выполнил досрочно, а в этом году выполняю 22 месячную норму. Что же мне помогает достигать высокой производительности труда? Постараюсь рассказать кратко.

Прежде всего наряды и чертежи на предстоящий день я получаю заранее, хорошо продумываю всю технологию, выискиваю в ней такие места, где можно сократить время за счет применения приспособлений, ликвидации лишних настроек или увеличения скорости резания. У меня всегда имеется два запасных комплекта исправных резцов различной формы и различных заточек.

Станок, взятый на социали-

стическую сохранность действует безотказно, мелкие дефекты устраняю сам.

Благодаря умелому и правильному использованию станка, я выполняю за смену по две с половиной и три нормы. Так, например, на обработку муфты включения пресса требуется две с половиной смены, а обработав ее за половину смены, сократив таким образом время в четыре раза.

Свой опыт стараюсь передавать молодежи. На заводе я обучил индивидуальных способом 8 молодых токарей. Многие из них теперь являются стахановцами. В числе их товарищи Лукин, Подшивалов, Угренев, Клещев. С особым подъемом работает наш коллектив сейчас, в дни трудовой предоктябрьской вахты мира.

Поставив свою подпись под обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами, я взял обязательство выполнять задания не менее, чем на 200 процентов.

Я знаю, что мой стахановский труд, как и самоотверженный труд миллионов советских людей, укрепляет могущество нашей Родины, а это значит, что лагерь сторонников мира во всем мире становится сильнее.

Для того, чтобы мир победил войну, мы советские труженики будем работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.



Центральное народное правительство Китая успешно проводит земельную реформу. Уже закончено проведение реформы на территории с населением в 290.000.000 человек.

Для обработки земли Центральное народное правительство снабжает крестьян различными сельскохозяйственными орудиями, удобрениями и семенами. Во многих деревнях созданы группы взаимопомощи.

На снимке: крестьянин-бедняк несет столб с дощечкой, на которой написано: 5 му земли даны Центральным народным правительством Юй-Цинь-Юй.

Беспорядки в кинотеатре

Недавно мы пошли в кинотеатр «Горняк», с надеждой посмотреть новый кинофильм. На восьмичасовой сеанс мы пришли за 15 минут до начала, но продажа билетов через окно кассы была прекращена, однако, билеты продолжали продавать знакомым лицам, впуская их в помещенье кассы.

Оставшиеся без билетов посетители стали возмущаться и попросили у кассира книгу жалоб, но вместо того, чтобы удовлетворить нашу просьбу кассирша грубо ответила: «Книжка жалоб находится у директора, директор болен, а вам нечего здесь указывать, командуйте у себя дома».

Считаем также беспорядки в кинотеатре нетерпимыми.

Пора бы работникам культурных учреждений быть вежливыми.

**Зрители:
КРАШОШТАН,
КАЗАКОВА.**

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

22 октября в кинотеатре «ГОРНЯК»

проводится кинолекция, посвященная 2-й годовщине Китайской народной республики

В ПРОГРАММЕ:
лекция «о Китайской народной республике»
(лектор т. НЕКРИЧ).

**Новый китайский фильм
Великое единство
народов Китая**

Нач. в 11 и 3 ч. дня, в 6 и 9 ч. вечера.

Цены на билеты снижены на 30 процентов.

СУХАНОВ Иван Филиппович, проживающий в пос. Булашак 3, ул. Александра Невского, барак № 10, кв. 15 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой **СУХАНОВОЙ Галиной Васильевной**, проживающей в г. Свердловске, переулок Авейде 25, дом 15, кв. 31.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

Зак. 2222

СОВЕТЫ ВРАЧА

КАК УБЕРЕЧЬ ДЕТЕЙ ОТ ДИФТЕРИИ

Дифтерия — тяжелая заразная болезнь, которая вызывается особым микробом. Дифтерийный микроб поселяясь на слизистой оболочке зева вырабатывает яд, вызывающий воспаление слизистой оболочки с образованием пленки. Дифтерийный яд всасывается в кровь и вызывает общее отравление организма. Особенно тяжело дифтерийный яд поражает сердце, почки и нервную систему.

Главным источником распространения заразы дифтерии является больной дифтерией. При разговоре, кашле, чихании больной человек с мельчайшими капельками слюны выделяет в воздух дифтерийные микробы. Палочки дифтерии, выделенные во внешнюю среду, обладают большой стойкостью. Здоровый человек, вдыхая зараженный воздух заражается дифтерией. Особенно легко заразиться дифтерией при очень близком соприкосновении с больным, например, при поцелуе, при совместной еде, во время игры здоровых детей с больными. Человек, переболевший дифтерией иногда в течение некоторого времени выделяет дифтерийные микробы. Такое явление носит название «бациллоносительства». Бациллоносители играют огромную роль в

дифтерии. От момента попадания дифтерийной палочки на слизистую оболочку зева и до появления первых признаков дифтерии проходит скрытый период болезни, который длится от 2 до 7 дней. Заболевание начинается с недомогания, слабости, отсутствия аппетита, боли в горле. Миндалины в зеве больного припухают, краснеют; на покрасневших миндалинах появляется грязносерый или желтоватый налет. Налет плотно прилегает к слизистой оболочке миндалин; при попытке снять его слизистая оболочка кровоточит. Дифтерийное поражение может перейти на ниже лежащие дыхательные пути, при этом появляется грубый, лающий кашель, голос делается слабым, дыхание затрудненным. Дифтерийные микробы иногда поселяются на слизистой оболочке носа, вызывая дифтерию носа.

Дифтерия может протекать в легкой и тяжелой форме. При тяжелой форме дифтерии на шее больного образуется отек и резко выраженное отравление общего организма. Дифтерийный яд вызывает раннее поражение сердечно-сосудистого аппарата и почек.

Нервная система чрезвычайно чувствительна к дифтерийному

яду, отчего при позднем лечении дифтерии характерны параличи. Раньше всего парализуется мягкое небо и глотка, вследствие чего голос у больного становится гнусавым, пища вываливается через нос.

Позднее наступает паралич глазных мышц и лицевого нерва, может наступить паралич рук и ног. Опасными для жизни являются паралич сердца.

Родители знают, что температура ребенка или ребенка, у которого болит горло, нельзя направлять в поликлинику или консультацию, а надо вызвать к нему врача на дом. Если врач установит дифтерию у ребенка, надо немедленно ребенку ввести лечебную противодифтерийную сыворотку и возможно скорее отравить его в больницу. О заболевании ребенка дифтерией надо немедленно известить детское учреждение, которое он посещал. После отправки больного в больницу, в помещении, где он проживал, необходимо произвести дезинфекцию, чтобы уничтожить микробов дифтерии на предметах, с которыми больной соприкасался, или которые находились в окружении его. До дезинфекции необходимо следить, чтобы ни одна вещь из комнаты больного не была вынесена и не попала в руки другим детям. Ввиду того, что дифтерия — заразная болезнь и

передается здоровым детям, здоровых детей нельзя допускать в квартиру, где находился больной дифтерией.

В борьбе с дифтерией медицинская наука располагает мощнейшим средством — предохранительными прививками, предохраняющими детей от этого опасного заболевания. Прививки эти безвредны и дети, которым они сделаны, дифтерией не заболевают, или же, если некоторые из них заболевают, то переносят болезнь легко, без осложнений.

Ввиду высокой эффективности противодифтерийных прививок, они широко применяются в настоящее время. Особенно широкое применение противодифтерийные прививки получили в Советском Союзе — во всех союзных республиках принят закон об обязательном их проведении. Прививки обязательны у нас для всех детей наиболее восприимчивых к дифтерии от 6 мес. до 8 лет.

Делается три прививки. Вторая прививка производится через три недели после первой, третья — через три месяца после второй. Только такая трехкратная прививка дает надежные результаты, поэтому каждая мать обязана следить за тем, чтобы ее ребенку были сделаны своевременно все три прививки.

Е. ДЕМЧЕНКО,
врач райздравотдела.

РЕЗКО УЛУЧШИТЬ РАБОТУ ТОРГОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Вступая в 1951 год вместе со всеми трудящимися нашего района, работники торговли и общественного питания приняли на себя новые социалистические обязательства—выполнить план товарооборота всеми торгующими организациями к 25 декабря, сократить издержки обращения на 0,03 процента к установленному плану. Расширить торговую сеть, вновь построить и оборудовать 12 магазинов, одну столовую. В течение первого квартала сдать в эксплуатацию холодильники емкостью на 20 тонн. Добиться обязательного ассортимента минимума товаров в каждом магазине, обеспечить культурную советскую торговлю.

Прошло более 9 месяцев, как были приняты социалистические обязательства и настала пора со всей свойственной советским людям прямотой, придирчиво посмотреть на свои итоги с тем, чтобы проанализировать свою работу, установить допущенные недостатки и принять меры к их устранению.

С формальной стороны дело с постановкой соревнования как будто-бы выглядит неплохо. Все торговые организации нашего района соревнуются с однотипными торговыми организациями других районов Свердловской области. Но практические дела по выполнению социалистических обязательств обвиняют руководителей торговых и профсоюзных организаций в том, что они этим делом занимались плохо, без души и не организовали по большевикски свои коллективы на безусловное их выполнение.

Так, по принятым социалистическим обязательствам в районе должна быть расширена торговая сеть на 12 магазинов и одну столовую. Фактически открыто 7 магазинов, столовых ни одной. В этом деле недостаточно работали зав. межрайторга т. Герасимов и начальник ОРСа траста Егоршинуголь т. Щербина.

В районе нет еще ни одного

магазина и столовой, где бы систематически соблюдался установленный ассортимент минимума. Большинство наших магазинов еще очень далеки от культуры в торговле.

Ни одна торговая организация района не справилась с плановыми заданиями по закладке картофеля и овощей на зимний период, в то же время в период заготовок из района было вывезено значительное количество картофеля и овощей другими организациями нашей области.

Наличие многочисленных недостатков и ошибок в работе торговой сети объясняется в значительной степени тем, что руководители торговых организаций слабо руководят сами, мало предъявляют требовательности к личному составу и не добиваются выполнения правил работы магазинов.

За последнее время значительно ослабил руководство торговлей зав. райторготделом т. Плеханов (он не выдвигает перед райисполкомом коренных, главных вопросов по улучшению торговли, резко снизил требовательность к руководителям торговых предприятий).

Пора, давно пора взяться за коренную перестройку работы егоршинских магазинов и столовых, нужно резко поднять культуру работы наших магазинов, ларьков, столовых и буфетов. Изжить позорные факты растраты и хищения товароматериальных ценностей. Оградить наши торговые предприятия от нечестных людей.

Для выполнения социалистических обязательств, принятых на 1951 год необходимо разработать дополнительные мероприятия по каждой торговой организации и принять исчерпывающие меры по улучшению торговли, включив в это дело всех работников прилавка и общественного питания.

С приближением праздника Великого Октября следует в эти дни всесторонне подготовиться и хорошо организовать предпраздничную и праздничную торговлю.

В честь праздника

Коллектив Егоршинской МТС, чтобы достойно встретить 34-ю годовщину Октябрьской революции принял на себя социалистические обязательства—выполнить годовой план тракторных работ к 20 октября, обеспечить подъем зяби под весь яровой клин, закончить механизацию трудоемких работ на животноводческих фермах в колхозах района—к 7 ноября.

Свои обязательства коллектив МТС выполняет с честью. План тракторных работ МТС выполнила к 20 октября на

104 процента, подняли зяби на это же число на 500 гектаров больше, чем предусмотрено по плану.

Первенство в предоктябрьском социалистическом соревновании занимает тракторная бригада № 10, бригадир тов. Щупов И. С., выполнивший план тракторных работ на 156 проц., вспахал зяби 810 га вместо 360 по плану, что обеспечивает посев под весь яровой клин. Высокой выработки добились трактористы товарищи А. А. Свалов, П. Ф. Шастов, С. М. Скутян.

ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ ЗАДАНИЯ

Новыми производственными победами отвечают на призывы ЦК ВКП(б) горняки второй шахты. Организовав социалистическое соревнование за достойную встречу 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, они на много подняли добычу угля и ускорили проходку горноподготовительных выработок. Для этого провели большую работу по улучшению организации труда в забоях: упорядочили дела на под'емах угля добились спуска леса точно по графику, на втором участке установили транспортер с пневмодвигателями, а еще раньше пневматический породопогрузчик.

Благодаря этим мероприятиям шахтеры еще больше увеличили производительность. Забойщики Евгений Упоров, Давлетша Мухаметшин, проходчики комсомольско-молодежной бригады Виктор Рыжков, перекидчица Анастасия Терентьева и многие другие стахановцы выполняют теперь по полторы и больше нормы за смену.

На предоктябрьской вахте мира



В вагонном депо

Коллектив сборочного цеха, где мастером тов. Корелин, участвуя в предоктябрьском социалистическом соревновании, готовит достойную встречу Великому Октябрю. Сентябрьский план цехом выполнен на 207 процентов, за что цех получил Красное знамя.

Включившись в новую форму социалистического соревнования, коллектив взял повышенные обязательства, в частности: досрочно закончить капитальный и средний ремонт вагонов.

Свои обязательства рабочие этого цеха с честью выполнили. К 24 октября закончили капитальный, а к 25 октября средний ремонт вагонов.

Рабочие этого цеха не успокоились на достигнутом, они обязались к первому ноября дать сверх плана 8 вагонов среднего и 6 вагонов капитального ремонта. Замечательными трудовыми успехами отличается на трудовой предоктябрьской вахте мира слесарь—котельщик Иван Сергеевич Дудин, выполняющий ежедневно нормы от 150 до 200 процентов.

На снимке: мастер цеха тов. Корелин П. М. следит за работой И. С. Дудана, который ведет пневматическую клепку. Снимок И. ПУБИНА.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

На просторах Баренцова моря

Траулер, посвященный имя Героя Советского Союза Анатолия Бредова, находится на просторах сурового Баренцова моря, за сотни миль от родных берегов, когда экипаж корабля ставил подписи под обращением Всемирного Совета Мира. На судне состоялся митинг. Высказывая свои сокровенные мысли и чувства, молодые промышленники дали слово самоотверженным трудом крепить дело мира.

Особенно хорошо работала команда судна в последние дни пребывания на промысле. В это время каждый поднятый трал приносил по 5—8 тонн трески и окуня.

На днях траулер „Анатолий Бредов“ подошел к причалу Мурманского рыбного порта. Трюмы корабля были заполнены рыбой. Молодые промышленники значительно перевыполнили задание. Судно доставило в порт сверх плана более 60 тонн рыбы.



Волгодонстрой. С каждым днем все выше поднимаются железобетонные сооружения Волгодонского соединительного канала. Монтажные водонасосной станции Карповского водохранилища, борясь за досрочное завершение работ, решили вести монтаж мощных насосных агрегатов одновременно с бетонными работами.

На снимке: спуск в колодцы насосной станции первой детали семитонного кольца насосного агрегата.

Фото С. Кропивницкого, Прессклише ТАСС



Москва. Стахановский коллектив Второго государственного подшипникового завода, досрочно выполнивший производственную программу третьего квартала, активно участвует в социалистическом соревновании за досрочную встречу 34-й годовщины Великого Октября.

На снимке: одна из лучших шлифовальщиц завода А. И. Карасева. Став на предоктябрьскую стахановскую вахту она выпускает продукции в три раза больше, чем положено по норме.

Фото В. Хухлаева, Прессклише ТАСС



По городу и району

Кинолекции для трудящихся

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации шахты № 2 организовали в клубе шахты кинолекторий. Первая кинолекция на тему: «Народы мира в борьбе за мир» состоялась 20 октября. Лекцию читал секретарь партийного бюро шахты тов. Бычков. После лекции демонстрировался киножурнал на эту же тему. Присутствующие с большим успехом прослушали кинолекцию.

За семь дней будут прочи-

таны лекции на тему: «История нашей Родины» читает директор школы тов. Воробьев, «Великие стройки коммунизма», — инженер шахты тов. Москаленко, «Сталинский Урал» читает преподаватель школы т. Долматова и лекцию по технике безопасности прочтет главный инженер тов. Никонов. После каждой лекции будут демонстрироваться киножурналы на эти же темы.

В горняцких клубах

В клубе шахты «Ключи» началась деятельная подготовка к празднику. Подготавливается большое панно, фотовитрины, лозунги. Кружковцы художественной самодеятельности работают над созданием праздничного концерта по специальной программе. На торжественном заседании, которое состоится 5 ноября они выступят со спектаклем «На бойком месте» — Островского. В спектакле принимают участие лучшие стахановцы шахты проходчик Кузнецов, крепильщик Барышников и Предеин, токарь Соколов и многие другие. Сейчас они работают над своими ролями.

Каждый день на клубной

сцене шахты 2, многолюдно, члены кружков художественной самодеятельности успешно готовятся к выступлениям на праздничных торжествах. Одни из них репетируют короткие инсценировки, другие — танцы, рассказы, сольные и другие номера.

Оживленно проходят занятия в хоровом кружке. Здесь горняки с большим интересом разучивают популярные современные песни «Москва — Пекин», рассказывающая о дружбе советского и китайского народов, «Партизанская думка», «Нас воля Сталина вела», «О Днепре» и другие.

Профсоюзные и комсомольские затейники готовят массовые интересные игры.

В постройном
В стройуправлении № 1 председатель месткома т. Самохвалов проверкой соцдоговоров не занимается.



—Вы договор по соцсоревнованию проверили?
—Проверил.
—Ну и как?
—Все в порядке! Лежит все тут же на второй полке в десятой папке.

По материалам «Егоршинского рабочего»

„Ни проехать, ни пройти“

Под таким заголовком в нашей газете от 13 октября 1951 года, была помещена карикатура, рассказывающая о захлапленности заводской территории на машзаводе.

Секретарь партийной организации тов. Береснев сообщил редакции, что подобные факты имеют место на заводе. Недавно этот вопрос был обсужден на директорском совещании, где намечены мероприятия по устранению недостатков.

Письма в редакцию

Закладывают питомник

Большие подготовительные работы проводились на станции Егоршино по закладке питомника для посева и посадки различных декоративных деревьев и плодовых кустарников. Проведена тракторная обработка почвы.

В первой половине октября работники механизированного питомника службы пути Свердловской железной дороги посадили 20 тысяч саженцев: клена, акации, березы, рябины, боярки, смородины, вишни, яблони и крыжовника.

Выращенные кустарники и деревца, будут использоваться

для посадки по сторонам железнодорожного полотна с целью задержания снежных наносов. Плодовые деревья предназначены для закладки садов у культурных и детских учреждений, школ, на территории предприятий.

Механизированный лесопитомник получил для обработки почвы несколько тракторов и прицепных почвообрабатывающих машин.

Весной будущего года будут засеяны несколько гектаров деревьями и плодово-ягодными кустарниками.

С. ЕРМАКОВ.

Чуткое отношение

У нас в сентябре заболел ребенок. Тяжело больного мы два раза носили в городскую поликлинику.

Большую помощь нам оказала врач Домнина Семеновна Танисенко. Она поместила ребенка в стационар шахты № 2 и сделала все, чтобы спасти жизнь нашему сыну.

Заботливый и внимательный

уход, чуткое отношение, позволили вылечить ребенка. Теперь наш сын поправился, здоров, чувствует себя хорошо.

За чуткое и внимательное отношение к больным детям через районную газету просим вынести благодарность врачу шахты № 2 Д. С. Танисенко.

Родители:

В. Н. ЛЯМИН,
Р. А. ЛЯМИНА.

Буланаш благоустраивается

Горняцкий поселок Буланаш с каждым годом меняет свой облик. Вырастают новые здания. В этом году строители передали шахтерам большой кинотеатр, амбулаторию. Готово к сдаче красивое здание школы-десятилетки и ряд других бытовых и культурных учреждений.

Недавно отдел рабочего снабжения треста Егоршинуголь

открыл магазин текстиля и обуви. Здесь в большом выборе шерстяные и шелковые ткани, трикотаж, обувь и другие товары. На территории шахты Буланаш—1-2 оборудован специализированный продуктовый магазин. В центре поселка открывается большой магазин готового платья и головных уборов.

С. А.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Открыт прием подписки на 1952 год.

НА ЦЕНТРАЛЬНЫЕ, ОБЛАСТНЫЕ ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ И НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ».

Подписка принимается во всех почтовых отделениях.

В кинотеатре «ГОРНЯК»

В ближайшие дни новый венгерский художественный фильм.



Начало сеансов в 4, 6, 8, и 10 ч.

ДЕНИСЕНКО Владимир Степанович, проживающий в пос. Бурсунка, ул. Тимошенко, 17, кв. 15 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ДЕНИСЕНКО Полиной Григорьевной, проживающей ул. Тимошенко, 26, кв. 22.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

РЕШЕНИЕ
исполнительного комитета Свердловского областного Совета
депутатов трудящихся

г. Свердловск

№ 290

6 апреля 1951 г.

О запрещении подворного забоя скота

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) от 26 мая 1949 г. и постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1951 года (С. У. 1951 года № 17, ст. 186), исполком областного Совета РЕШИЛ:

1. Запретить подворный забой всех видов скота (независимо от возраста скота) в радиусе действия боен мясокомбинатов и скотоубойных пунктов „Заготживсырье“ — в сельской местности до 6 километров, городах и рабочих поселках — до 15 километров.

2. Забой всех видов скота в местах, не обслуживаемых бойнями и скотоубойными пунктами, производить через специальных подворных забойщиков скота районных заготконтор „Заготживсырье“.

3. Установить следующие таксы за убой скота и разделку туш на бойнях и скотоубойных пунктах:

	В городах, рабочих поселках и районных центрах		В сельской местности	
	за убой	за разделку туш	за убой	за разделку туш
За голову крупного рогатого скота	20 р.	5 р.	12 р.	3 р.
За голову мелкого рогатого скота	7 р.	2 р.	4 р.	1 р.
За голову свиньи	15 р.	3 р.	8 р.	2 р.

4. Обязать ветеринарных работников и председателей сельских Советов при выдаче справок на право забоя скота указывать в них места забоя скота (скотоубойный пункт или место жительства и фамилию подворного забойщика скота).

5. Обязать исполкомы районных и городских Советов опубликовать в районной печати настоящее решение вместе со списком населенных пунктов района, обслуживаемых каждым скотоубойным пунктом и указанием места жительства и времени работы каждого подворного забойщика скота.

6. Лица, виновные в нарушении пункта 1 настоящего решения, подвергаются в административном порядке одному из следующих взысканий: предупреждению или штрафу до 100 рублей или неправильно-трудовым работам на срок до 1 месяца.

7. Настоящее решение вступает в силу через 15 дней после его опубликования, распространяется на всю территорию Свердловской области и действует в течение 2 лет.

8. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на органы ветеринарного надзора, сельские Советы и райуполминзаги.

Зам. председателя исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся М. ГОРБУНОВ.

Секретарь исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся И. МАТЮШЕНКО.

ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению исполкома Свердловского областного Совета № 290 от 6/IV-51 г.

Забой скота индивидуального пользования и всех организаций и колхозов производится на скотоубойных пунктах и специалистами забойщиками скота, а именно:

№ и п	Наименование скотоубойного пункта	Какие населенные пункты прикреплены
1	Егоршинская скотоубойня	Г. Артемовский, в т. ч. поселки: Егоршино, Паршино, станционный, „Ключи“, Бурсунка и Кирова. Поселок Мостовской, Б-Трифоновский.
2	Покровский забойный пункт	Село Покровское и его населенные пункты

Секретарь исполкома

Егоршинского райсовета

П. ЛИТОВ.